

"Властелин колец" в стиле киберпанк: энтузиаст показал, как могло бы выглядеть Средиземье будущего

Энтузиаст с YouTube-канала Fantasy Images с помощью нейросети Midjourney создал киберпанковую версию "Властелина колец". Новая вселенная получила название "Кибервластелин чипов".

По сюжету Исильдур украл могущественный чип, и теперь Братство пытается вернуть его в башню "Арасаки". Гэндалльф, узнав о краже Исильдором могущественного чипа, понимает, что даже самый слабый хакер может изменить ход истории. Он поручает Фродо, теперь кибер-хоббиту, уничтожить чип, вставив его обратно в ИИ-ядро.

Тем временем, Warner Bros. официально работает над новым фильмом по "Властелину колец". Картина будет посвящена Голлуму и выйдет в 2026 году. Так же стало известно, что одна из жутких сцен в дополнении Cyberpunk 2077: Phantom Liberty была вдохновлена "Властелином колец"